MAQOY EMBAEBCKAA COLL nm. ALULMPBEKOBA

PelleHne KOHTEKCTHOM 3a4a4M KaK OA4UH U3 cnocobos
dopmmnpoBaHMA maTeMmaTUYEeCcKO rPaMOTHOCTHU
obyuarowmxcsa

baknaHoBa TaTbAHa BUKTOPOBHaQ,
YYnTEeIb MaTEMATUKU



KOHTEKCTHble 3a4a4u

(MPaKTUKO-OpPMEHTUPOBAHHDbIE)

3agamms Nel-5 O3 mo MareuaTmxe https:/math100.ru
OrananBaeMEr
Tleun Trn ek, KyB. M Maecea, kr Lera, pyb.
Bappapa NpOBAHAA 8-16 52 18000 .- - -
Ryacan | apomwan | 1118 & 34000 Haiimute 00BEM MapHOTO OTJAENEHHS CTPOAMeicH OaHH (B Ky0. M).
Aerenga SAEKTPHYECKAT 13-19 22 19000

Oteer )

18 ycTAHOBKH IPOBAHOH NeYH JONOIHHTENBHEIX 3aTPaT He moTpeOyerca. Yera-
HOBKA 3JICKTPHYecKOH NedH moTpebyeT MoABelcHHE CIEHHATEHOTO Kadeld, HUTo
obofnérea B 7000 pyo. Kpome Toro. X03fHH MOACTHTAN. UTO 33 FOJ SMEKTPHICCEAR
neds H3pacxonyeT 2800 KHIOBATT-7acoB 3IeKTPOIHEPIHH 0o 3 py0. 3a 1 KHmoBaTT-
Hac, a JpOBAHAA Nedk 3a FoJ H3pPacXodyeT 3,5 KyD. M OpOE, KOTOpPEIE 0DOHIYTCA IO

1600 pyo. 33 1 xy0. 0. [Teur cHabieHA KOKYXOM BOKPYT JIBEPIIBI TONKH. BepXHss yacTh KOKyXa
[[1] Haftzure obeéu: mapuoro oraenermus crpoameics 02t (3 £30. ). BBITIOTHCHA B BUJC apKH, IPUBAPEHHOM K MepeHel CTEHKe Mo IyTe OKPYK-
IO e S E B o o
YCTaHOBKH?
Orser - Haiinute paguyc B caHTUMETpaX; OTBET OKPYITIMTE 10 ACCATHIX.
lI[ Ha cxonesko pyOme 3KCILTYaTallHH APOEAHOH II€YH, KOTOPAd MOIXOIHT IO OTBC’I‘ b

OTAILTHBAEMOMY 0OBEMY IapHOTO OTHENCHHA, 000HAETCH JeINeRIe 3KCILIY-
ATAlHH MEeKTPHYECKOH B TedeHHe rofa’?
Oteer,

lI[ JlocTaBKa NedH H3 Mara3zHHA A0 y¥acTka cToHT 700 pyomefi. [IpH noxynke
nmeu ueHoH Bemme 20000 pydme# Mara3HH nNpeararaeT cKHAOKY 3% Ha TOBap
u 30% Ha gocTaBky. Cxonsko OVIET CTOHTE MOKVIIKA NedH «BymraH» BMe-
CTE ¢ JOCTABKOH Ha 3THX YCIOBHAX.
Ortgert,

]Il Xo3AHH BEIOpAn IPOBAHYHO Nedb. UepTEX NedH NoKa3aH Ha pHe. 2. PaaMepu
YKA3aHEL B CM.

/F(/

Cant «Pewy OMN9», NpakTUKO-OPUEHTUPOBAHHbIE

3agauun (1-5)



https://oge.sdamgia.ru/

KOHTEKCTHbIle 3a4a4u

(MPaKTUKO-OpPMEHTUPOBAHHDbIE)

1118 [J HuameTp OCHOBAHUA Iapb-KOJIOKOJIA, HaxoasAIleroca B MocKoOB-
ckom Kpemie, paBeH 6,6 m. Haiiqure niromaas OCHOBAHUSA KOJIO-

KoJa.

1119 O OdnuHa OKPYIKHOCTH IIMPKOBOM apeHbl paBHa 41 m. Hailigure

AuaMeTp M IJiomanb apeHEbl.

YuebHuk feometpusa. 7-9 knaccobl. J1.C.ATaHacsH

ACCOPTH H3 KEKCOB
3ananue 1 /4

Tpovumatime mexcm «Accopmu Uz Kexcoey, pacnoloCeHHbIl Cnpaed.
s omeema Ha 6oNpoc OMMEMBINE HYNCHBIT GAPUAHIT OMEEM.

Ha kakom pucyHke nokazad rpauk, orpaxatolimii zasucumocts C
(py0.) oanoro kekca ot croumoctn C (py0.) 0HOID Kekea 0T KOIMYeCTBa
N (1r.) KyIieHHBIX Kekcos?

Omuemvme 00UN GEPHYIT @APUAHIM OMBEMA.

il

Co

o k4

ACCOPTH H3 KEKCOB

B kaderepuu npojawT Kekchl 4eTwlpéX Bujos: «Ducraumka-
manuuay, «Manro-mapakyiis», «bananossie», «Hyremna». Kekcnl moxHO
KYIHTE HOWTYYHO WK YIIAKOBAHHEIMH B KOpoOKY.

CTOHMOCTE KEKCOB

B kopobke Howrryuno
Kommuecreo | lena kopobkn, Koaun4ecrso Hena kexea,
KEKCOB pyo. KEKCOB pyb.
4 1000 1-5 250
6 1200 6-9 200
10 1800 10 u Gonee 180

Cant «MHCTUTYT cTpaTernm pa3suTna obpasoBaHUA»



http://skiv.instrao.ru/bank-zadaniy/matematicheskaya-gramotnost/

3apaya 13 yyebHuKa A. I. Mep3naka 5 knacc

AnuHa nona 6,35 m, a eco wupuHa 4,82 m. Hemy
pasHa naowaos nona? Omeem oKpyaaume 00
oecameoix 0onel KeadpamHo20 mempdad

Cxema

AnvHa - 6,35 m
WnpuHa —4,82 m
S-?

S-? 4,82 M

6,35 m

| fswwa(w) | Wwpkwa (w) | Mrowaas (m2)
635 4,82 ?
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